## 自带"福星体质" 绍兴男子领走大乐透 560 万



"我一直想知道中一等奖是什么 感觉,这次终于感受到了。"黄先生(化 姓)说,平和里带着一份沉着,喜悦中 带着三分轻松。

2月25日,体彩大乐透第23020 期开奖,我省中出2注一等奖,分落温 州和绍兴。其中绍兴购彩者以一张复 式票击中1注一等奖和若干小奖,单 票奖金560万元。2月28日下午,绍 兴中奖者黄先生来到浙江省体育彩票 管理中心领奖。

黄先生买彩票已有十六年之久, 自带一点"福星体质",偶尔能中一些 小奖:"2018年有一次下班,一辆白色 面包车从面前经过,我一眼就记住了 那个车牌号码,立刻去体彩实体店买 了两注'排列5',结果中了20万元; 2019年买了一张面值30元的即开 票,中了30万;早年我还用单式投注 中过大乐透3000多元、9000多元的 奖,后来逐渐学会了复式投注,今年就中了这个560万元的大奖。"

关于体彩大乐透的投注经验,黄 先生很"有聊",表示买大乐透第一要 靠运气,第二要靠坚持和感觉,感觉来 了,就抓住机会去买。"买这张大奖彩 票的那一天是周六,我进店多看了一会 儿历史开奖号码,感觉来了,先确定了3 个后区号码06、07、09,再确定了2个前 区号码05、06,后面就凭感觉选号,组成 了这一张8+3的复式投注票。当天晚 上我查了开奖号码,得知中奖后,心里 一直比较平和,知足常乐嘛。今后我还 是会继续买体育彩票,感觉来了就买几 张。"黄先生微笑着说。

在了解到浙江体彩的公益事业 后,黄先生现场决定向浙江省体育基 金会捐赠1万元,并表示将继续理性 购彩,助力公益事业。

杜文天

## 出过2.69亿大奖的体彩店 又中出"排列5"100万



近期浙江体彩最为火爆的消息,便是2.4亿大奖的诞生。说起浙江大奖,2020年舟山中出的2.69亿大奖仍然位居浙江体彩大奖榜首。大奖出自3309069023体彩实体店,这家店从此成为舟山乐透明星店,也是舟山首家乐透特色店。

近日,好运再次降临这家3309069023体彩实体店:第23048期体彩"排列5"开奖,该实体店中出"排列5"10注一等奖,奖金共100万元,由一位购彩者所中!

次日一早,中奖者乐先生(化姓) 便来到舟山市体育彩票管理中心兑 奖。据了解,乐先生从2006年体彩 "排列5"上市后便坚持购买,至今为 止一期不落!

十多年的购彩经验,乐先生早已

掌握一套独家"排列5"购彩"法则"。对于这期号码的选择,他自己投注前曾经十分纠结:根据前几期的中奖号码走势,他首先锁定了前三位数"5、8、1"。对于后两位数的选择,他没有较大的把握,便通过直选定位复式投注的方式,将第四位号码的范围缩减至"1、2、3、5",将第五位号码的范围缩减至"2、4、5";然后,乐先生又从这些范围中挑选出5注号码进行直选投注,最终喜中10注一等奖,擒获100万元大奖!

乐先生对工作人员说:"我在最开始买排列5的时候中过一次10万元,后来因为种种原因,始终与大奖失之交臂,没想到这回中了100万元,真的太开心了,希望好运一直在!"

浙彩

## 双色球"32送6"又出惊喜杭州、温州幸运儿各获29万

惊喜降临!双色球"32送6"活动赠票送来2个29万元幸运!

3月9日,在双色球2023026期, 杭州和温州的两位幸运儿,凭借赠票 各中了29万元!

据悉,杭州的中奖赠票出自滨江 区迎春北苑12号福彩站。得知站点 中得1注二等奖后,销售员蒋先生格 外开心,第一时间通知了中奖者。据 蒋先生介绍,中奖者是经常来店购彩 的一位老朋友,每期开奖都会按时前 来,选几张复式票进行投注。3月9 日,听了蒋先生介绍赠票活动后,这位 幸运儿花费64元购买了2张"6+16" 的复式票,同时获得了2张6元的赠 票。没想到,其中一张赠票幸运中得 29.6万元的二等奖。

温州的中奖赠票出自永嘉县上塘 镇环城西路502号福彩站。中奖者花 费32元购买了一张"6+16"的双色球 复式票,同样是凭借赠票喜获1注 29.6万元的二等奖。据销售员介绍,



温州的中奖彩票

中奖者正准备到温州福彩中心领奖, 迎接这份惊喜。

双色球上市20周年,浙江福彩双色球"32送6"活动450万元彩票赠送仍在火热进行中,截至3月9日,已经赠送赠票金额达到2583222元。期待我省购彩者好运不断,相逢惊喜。

丁点

## 刮刮乐"非常有戏"新票上市 多位购彩者收获10万元头奖



2月28日上午,宁波市福彩中心 兑奖大厅迎来了一位刮刮乐中奖者。 这位中奖者最爱玩福彩游戏,2月27 日晚,他和往常一样去福彩站点购彩, 站点老板推荐他买新上市的面值10 元的"非常有戏"刮刮乐,刮新票添好 运。没想到,这位幸运儿仅购买了一张"非常有戏",就刮出了该票的一等 奖10万元。能获得如此意外的好运, 他格外高兴,站点老板也在一旁兴奋 不已。

3月6日下午,又有一位年迈的老 人现身宁波市福彩中心兑奖大厅,兴 高采烈地在兑奖窗口分享自己的中奖 故事

这位幸运老人是刮刮乐的忠实粉丝,只要路过彩票店就会进去买刮刮乐。"我很喜欢这种即开即兑的彩票,玩法多、内容丰富,又好看。"老人笑着说。

中奖那天,老人路过宁波海曙区 西湾路附近的彩票店,听了店主的建 议,购买了10元面值刮刮乐"非常有 戏",想不到刮出了一等奖10万元! 老人特别激动,对于即将到手的奖金, 他表示要从长计议。 3月3日,台州福彩兑奖中心迎来了"非常有戏"台州地区的首注头奖:来自三门的赵先生(化姓)中了10万元。赵先生说,中奖那天,他和家里人一起去三门的西城广场吃饭,饭后在商场里闲逛,看到福彩展示柜,便准备去刮几张碰碰运气。赵先生说的福彩站点,位于三门县西区大道103号星悦西城广场一楼。

"这个'非常有戏',以前没见过, 店员说是前几天刚上的新票,还没中 出过头奖。我想,万一是我中了呢,就 买了几张。没想到,我真的刮中了10 万元奖金!"赵先生一边兑奖,一边笑 着对工作人员说道。

临走时,赵先生说:"10万元奖金不算多,不过今年才刚开始,就能中个大奖,预示着我今年的运气不错!这笔钱,就先存着吧,等有需要的时候再拿出来用。"

刮刮乐,是大众喜闻乐见的游戏 之一。刮刮乐玩法多样、趣味性强、奉献爱心还能中大奖,中奖有惊喜、不中 奖也能献爱心。希望全省福彩朋友好 运连连!

丁点